



小区雨污分流计划铺设的管道长度,相当于从淮安到上海 拒绝“同流合污”让水更清岸更绿

近日,淮安控源截污PPP项目指挥部收到一封感谢信,感谢信是淮安漕运西路108号港务处宿舍几十位老住户写来的,信中对在雨污分流项目中所做的工作表示感谢。现代快报记者了解到,淮安通过实施雨污分流改造,彻底解决老旧小区污水和雨水同管排放的问题,从而提升小区居民的居住环境,让居民的生活更加美好。

张海峰 孔雪 丁曙明

近年来,淮安先后启动了四季青污水处理厂改扩建工程、市第二污水处理厂扩建工程、市政污水管网完善工程等一批污水处理重点工程,打响治污攻坚战。

据了解,淮安市区污水处理厂提标改造工作经过一年多的进场施工,四季青污水处理厂已于2017年12月24日通水,第二污水处理厂也将于近日进入通水调试阶段,这也意味着市区排放标准已达到国家一级A标准。“作为淮安的排污河,清安河的水质问题一直受到社会各界的广泛关注,经过提标改造后,两厂的出水指标均可达到国家一级A排放标准,处理后的水可直接排入清安河,对改善清安河水质有着积极

作用。”相关负责人如是说。

作为市区控源截污工程的重头戏,集中排水户内部雨污分流改造及户内支管工程自启动以来就备受关注。淮安同方控源截污工程有限公司总经理崔子平告诉记者,经过排查,全市有400多个老旧小区被纳入到改造的计划,仅小区雨污分流计划铺设的管道长度,就相当于从淮安到上海的距离。

在位于清江浦区上海路凤凰新村,记者看到,小区雨污分流改造正有序施工中,南区3号楼1单元的门前,施工人员正在更换该单元楼的污水管道。家住402的卢先生告诉记者,由于小区建得早,如果遇到下水不通畅时,居民往

往往把卫生间、厨房下水改道至雨水管道排放,没想到却加重了雨水管道的堵塞,“尤其到了夏季雨水多,地下管道堵塞严重,污水会漫得到处都是,味道很难闻。”

要进行雨污分流改造,就势必会对市民日常生活造成影响,为了用“最好的质量、最快的速度”换来对居民“最小的影响”,据介绍,大型机械施工都严格按照国家规定的时间,不影响居民的正常休息;每一处施工现场改造前都拍照存档,地下管线改造后,地上的景观、绿化、配套设施将原样恢复。凤凰新村物管工作人员刘志强表示,虽然小区道路被“开膛破肚”,但想到改造后的好处,居民们都举双手赞成。



画说宿迁

1月24日下午,宿迁市公安局举行全市巡特警部门冬季训练跨区拉练活动。从各县区集结完备的2辆剑齿虎、13辆PTU冲锋车、1辆布障车、3辆装备车、1辆餐车,200余名警力从市人民警察培训学校出发,在市区进行一次震撼的跨县区拉练。田廷江 摄

加大对涉客、涉危车的检查力度,严查超员、超速、疲劳驾驶 沭阳为道路交通系牢“安全带”

受冰雪恶劣天气和传统节日人流激增等因素影响,冬季一向是道路交通事故易发高发期。现代快报记者了解到,为了有效预防和减少重特大交通事故,沭阳县公安局在全县重点开展的“冬季攻势”中,专门将冬季道路交通安全管理纳入其中,为冬季道路交通系好“安全带”。

孙旭晖

连日来,沭阳县公安局依托治安检查服务站、卡口和治超点,加大对“涉客”“涉危”车辆的检查力度,严厉查处旅游包车、客车超员、超速、疲劳驾驶、涉牌涉证及危化品运输车超载、运载危险物品未经批准、不按公安机关规定的路线、时间行驶等交通违法行为,始终保持严管态势,筑牢交通事故预防“屏障”。

同时,全面开展重点时段、路段道路安全管控。集中优势警力,在夜间对各个重要路段设立检查

点,及时查纠酒驾醉驾、无牌无证、违法载人等交通违法行为,并做到放行前违法行为必须消除。目前,已查处各类交通违法行为6.8万起,其中酒后驾驶18起、无证驾驶328起、货车违规载人112起。

由于大客车、校车、渣土车等重点车辆往往是冬季许多交通事故的“高发车辆”,沭阳警方针对全县614台“两客一危”车辆、412台校车全部完成检验、报废工作。并对客货运输车辆、校车、渣土车

等重点车辆的驾驶人进行一次拉网式排查梳理,将驾驶员基本信息、检验审验及违法事故等进行全面排查,并逐人落实教育管理措施。同时对全县主干道、重点路口的交通标志标线、信号灯、隔离护栏等安全设施进行了全面排查,及时维护更新各类交通安全设施。

近期,维修安装隔离护栏126节、信号灯24处、对192处不清晰的停车泊位以及不清晰的道路标线进行了重新施划。

“派出所+综治中心” 打开公调对接工作新局面

2017年以来,宿迁市沭阳县公安局在县委县政府和市局相关部门的大力支持下,紧紧抓住全省推进“五级”综治中心实体化建设的有利时机,创新建立“派出所+综治中心”公调对接模式,突出抓好乡镇(街道)人民调解委员会与基层派出所工作对接,以人民调解工作室为平台,以联动融合理念为引领,整合各方调解资源,不断深化公调对接机制,取得良好效果。

今年以来,全县公安机关共接纠纷类警情24868起,其中驻所调解室参与化解19770起,占比79.5%,有效缓解派出所工作压力,避免了矛盾纠纷久拖未决现象发生,在减少基层信访量(同比下降7.5%)的同时,有效提升了群众满意度。创新做法分别在全市治安管理暨改革加强派出所工作现场推进会、全省公安机关减轻基层公安机关工作负担现场推进会上得到推介。王尚杰

盱眙发放首笔订单贷

近日,盱眙县开发区管委会、盱眙农商行和辖区一企业签订三方协议,为该企业发放订单融资贷款900万元,这也是盱眙农商行首笔依据订单合同向企业发放的贷款。

该企业是一家集自动售货机、电冰箱、冷柜等产品的研发、生产、销售于一体的大型现代化企业,该公司与德国一

公司合资成立。去年6月,该公司与杭州一电器公司签订采购合同,金额高达金额1.182亿元。在此销售量下,原材料的采购成为了制约生产的关键点,在一次“进企业”活动中了解到企业的需求后,立刻向该企业推荐订单融资方式,解决了客户燃眉之急。

孙晓芸

淮安区“斑马线上见文明”升级

为突出交通安全法对人的生命的尊重和保护,提高交通参与者文明礼让意识。淮安市淮安区交警大队对城区主干道,行人通行密集路口的斑马线进行提档升级,并在车辆停止线前喷图“礼让行人”字样。

同时各路口均安装电子抓拍设备,以提醒机动车驾驶人注意礼让行人,又对那些无视交规,漠视生命者予以处罚。截至目前,该区已对29个路口标线进行刷新,对23处监控进行了升级。

李大河

大客车上熟睡,落网才醒过来

1月23日上午,淮安市高速三大队接淮安市公安局110指令,称接群众举报,一辆南京牌照由南京开往淮安的长途大客车上有一名网上通缉的在逃人员,正由长深高速由南向北行驶,要求布控拦截。

当天11时左右,在逃人员乘坐的大客车驶进洪泽湖服务区东区。民警以检查乘客身份证件为由登车查缉,经过先前网上核查比对,迅速确定车

上一名男子为在逃人员,并当场进行了控制,最终在洪泽湖服务区东区将熟睡中的在逃人员成功抓获。

经询问核查,犯罪嫌疑人张某,在淮安市清江浦区及经济开发区多次盗窃路边店内财物,被警方刑事拘留。因其刑拘期间在逃,被网上追逃。目前,该案已经移交立案单位作进一步处理。

张加红

大半夜骂民警,只因4年前受处罚

日前,宿迁市一位民警在大半夜接到了一个陌生电话,对方开口就是一顿辱骂……原来骂人的男子胡某曾在4年前被这位民警处罚过,借着酒劲拨通了民警电话,辱骂泄愤。1月23日下午,胡某因涉嫌寻衅滋事被公安机关依法执行治安拘留5日的处罚。

1月11日凌晨1点半左右,正在值班的宿迁市公安局湖滨新区公安分局皂河派出所民警陈楼接到一个陌生男子的电话,对方在询问完他的姓名之后,随即在电话里叫嚣要弄死他,没等陈楼搞清楚什么情况,男子连续骂了十几句脏话,之后立刻挂断了电话。

通过调查,民警很快锁定打电话辱骂民警的人是宿豫区大兴镇胡某,随即将其传唤至分局接受调查。胡某交代,2014年,他因与人打架被依法处以行政拘留,案件就是民警陈楼所办。当日凌晨,他酒后想起这段“陈年旧事”,仍怀恨在心,便拨打陈楼手机借着酒意故意辱骂、威胁陈楼。孙旭晖